

玉溪市应急管理局赴通海县开展安全生产 专项督查

5月3日，玉溪市应急管理局党委书记、局长王红喜率督查组赴通海县开展安全生产专项督查工作。通海县应急管理局局长朱涛、县消防救援大队大队长蒲敏及相关职能部门负责人陪同检查。

督查组以“四不两直”方式，先后对通海县敬老院、穆光工贸有限公司、云石工贸有限公司进行实地检查。在通海县敬老院，督查组重点核查了机构营业证照是否齐全、监控管理人员持证上岗情况，并随机抽查护理人员在岗履职状态。同时对敬老院的消防设施设备配备及维护等情况进行了检查，查看了相关的防震减



灾相关应急预案。王红喜强调，养老机构作为特殊场所，必须确保照资质合规、人员专业规范，严禁无证上岗或脱岗行为，各类安全保障措施必须到位，切实保障老年人生命安全。

在云穆光贸有限公司，督查组深入生产车间，发现部分区域存在粉尘堆积未及时清理、防爆设备配备不足等问题。王红喜指出，粉尘涉爆是工贸行业重大风险点，企业须严格按照标准安装除尘设备，落实每日清扫制度，严防燃爆事故发生。针对隐患，督查组现场下达整改指令，要求限期完成治理。



随后，督查组对云石工贸有限公司仓储区域开展检查，发现货物堆放超高、物料混放等问题。县消防大队大队长蒲敏现场指导企业规范分区管理，明确要求增设防火分隔设施，确保通道畅通，并责令企业立即整改。



王红喜在督查中强调，五一期间人流、物流集中，安全生产须臾不可放松。各企业要严格落实主体责任，紧盯高风险环节，强化节假日值班值守和应急准备；属地监管部门要加大执法频次，对证照不全、隐患突出的单位从严查处，坚决守牢安全底线。要深刻汲取近期全国安全生产事故教训，严格落实“三管三必须”要求，压实企业主体责任。要求各生产经营单位强化双重预防机制建设，加大安全投入力度，做好汛期来临前的厂房加固、排水系统检修等防灾准备，坚决兜牢安全生产底线。